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Ελβετία..αν δεν έχεις πάει, πρέπει να πας! Εμείς προσφέρουμε για την περίοδο της 28ης Οκτωβρίου ένα ταξίδι 6 ημερών με
προσεγμένη διαμονή στη Γενεύη και την Ζυρίχη, ιδανικές αφετηρίες για να γνωρίσουμε τα καλύτερα της Ελβετίας. Θα εξερευνήσουμε
μαζί την Γενεύη την ευρωπαϊκή έδρα των Ηνωμένων Εθνών, τη Λωζάνη με την Ελβετική ριβιέρα, το Μοντρέ, το Ανεσί, το ιστορικό
κέντρο της Ζυρίχης, τους καταρράκτες του Ρήνου και πανέμορφες πόλεις, όπως η Λουκέρνη, το Ιντερλάκεν και η πρωτεύουσα Βέρνη.
Θα θαυμάσουμε το εντυπωσιακό αλπικό τοπίο, τα κατάλευκα βουνά με τα πανέμορφα τοπία και τις άψογα οργανωμένες
χιονοδρομικές εγκαταστάσεις στο Σεν Μόριτζ, φτάνοντας έως εκεί με το διάσημο αλπικό τρένο. Θα κλείσουμε με την λίμνη Κωστάντζα
και το γραφικό Στάιν αμ Ράιν. Θα δοκιμάσουμε φυσικά και την τοπική γαστρονομία που ξεπερνάει κατά πολύ το δίπτυχο «τυρί-
σοκολάτα», χαρακτηριστικά που θα θυμάστε για πάντα! Κάντε κράτηση και ετοιμαστείτε για ένα ταξίδι βγαλμένο από παραμύθι!

Απευθείας πτήσεις της Aegean για τη Ζυρίχη και επιστροφή από το Μόναχο για να αποφύγετε περιττά χιλιόμετρα
Ιδανικά ωράρια πτήσεων με αναχώρηση πρωί και επιστροφή το βράδυ με 6 “γεμάτες” ημέρες
Προ κρατημένο βαγόνι αποκλειστικά για εμάς, στο παγκοσμίου φήμης Αλπικό τρένο
Διαμονή στη Γενεύη & στη Ζυρίχη σε επιλεγμένα ποιοτικά ξενοδοχεία
Έμπειρο αρχηγό, άριστο γνώστη της Ελβετίας, ο οποίος θα βρίσκεται συνεχώς μαζί σας
Επίσκεψη και περιήγηση στη πόλη του Μονάχου
Το πληρέστερο πρόγραμμα της αγοράς

Γνωρίστε την Ελβετία μαζί μας, γιατί προσφέρουμε…

ΠΤΗΣΗ ΓΙΑ ΖΥΡΙΧΗ – ΒΕΡΝΗ – ΓΕΝΕΥΗ
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Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ και απευθείας πτήση για Ζυρίχη. Άφιξη και αναχώρηση για την πανέμορφη Βέρνη, την πρωτεύουσα
της Ελβετίας, την πόλη των κρηνών. Χτισμένη στην καμπή του ποταμού Άαρ, με τη χαρακτηριστική αρχιτεκτονική του 16ου αιώνα, μας υποδέχεται
για να μας μαγέψει. Στην περιήγησή μας θα δούμε το Δημαρχείο, το σπίτι του Αϊνστάιν, το αστρονομικό ρολόι, τα κυβερνητικά κτήρια, την όπερα
και τον καθεδρικό ναό του Αγίου Βικεντίου. Ελεύθερος χρόνος για να περιπλανηθείτε στα γραφικά στενά του ιστορικού κέντρου. Συνεχίζουμε για
Γενεύη, όπου θα δούμε τη Γοτθική Εκκλησία του 13ου αιώνα, Fraumünster (Φραουμίνστερ) με τα περίφημα βιτρό, την εκκλησία του Αγίου Πέτρου
με τη μεγαλύτερη πλάκα ρολογιού της Ευρώπης, το Δημαρχείο, την Όπερα και το μοντέρνο κτήριο Le Corbusier (Λε Κουρμουζιέ), κέντρο
προστασίας περιβάλλοντος. Ελεύθερος χρόνος στο κέντρο της πόλης για βόλτα, αναμνηστικές αγορές και φαγητό εξ ιδίων. όπου υποδέχεται τους
επισκέπτες σε ένα υπέροχο σκηνικό δίπλα στη λίμνη Leman με τα ιστιοπλοϊκά, με τον Ροδανό ποταμό να τη χωρίζει στα δύο και φόντο τις Άλπεις.
Θα ξεκινήσουμε την περιήγησή μας από την ευρωπαϊκή έδρα των Ηνωμένων Εθνών, πολυάριθμων Διεθνών Οργανισμών και γενέτειρα του
Διεθνούς Ερυθρού Σταυρού, συνεχίζοντας ανάμεσα στα πολυάριθμα πάρκα κατά μήκος της αριστερής όχθης της λίμνης Λεμάν, με θέα το λιμάνι με
τα ιστιοπλοϊκά και τα εντυπωσιακά κτίρια στη βόρεια όχθη της λίμνης. Στην είσοδο θα μας επιφυλάξει την πιο όμορφη υποδοχή το Λουλουδάτο
Ρολόι, φτιαγμένο από άπειρα λουλούδια, το οποίο εξυμνεί τη μακρόχρονη ελβετική παράδοση στην ωρολογοποιία, πριν καταλήξουμε στο
τεράστιο σιντριβάνι-σύμβολο Jet d'Eau, όπου πετάει το νερό σε ύψος τρεις φορές μεγαλύτερο από το άγαλμα της Ελευθερίας. Σκαρφαλωμένη,
πάλι, ψηλότερα, στην αριστερή όχθη του Ροδανού, βρίσκεται η Παλιά Πόλη της Γενεύης, με τον Καθεδρικό ναό του Αγ. Πέτρου όπου χρειάστηκε
εβδομήντα χρόνια για να ολοκληρωθεί καθώς και το Δημαρχείο της, όπου γράφτηκε η Πρώτη Συνθήκη της Γενεύης. Ελεύθερος χρόνο για καφέ
και φαγητό. Περπατήσετε ανάμεσα στα στενά δαιδαλώδη δρομάκια, όπου στεγάζονται υπέροχα καταστήματα με αντίκες, πάμπολλες γκαλερί και
ορισμένα από τα πλέον παραδοσιακά μπιστρό της πόλης. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας. Διανυκτέρευση.

ΑΛΠΙΚΟ ΤΡΕΝΟ - ΒΕΡΝΗ - ΛΟΥΚΕΡΝΗ - ΖΥΡΙΧΗ - ΓΕΝΕΥΗ - ΛΩΖΑΝΗ
ΑΝΕΣΙ - ΚΑΤΑΡΡΑΚΤΕΣ ΡΗΝΟΥ - ΙΝΤΕΡΛΑΚΕΝ - ΜΟΝΑΧΟ

Πρωινό και αναχώρηση για τη πανέμορφη Λωζάνη. Εκεί θα ξεκινήσουμε τη περιήγησή μας από το Ουσί με τα ξενοδοχεία τα οποία είναι από τα
τέλη του 19ου και αρχές του 20ου αιώνα. Θα σταματήσουμε στην έδρα της διεθνούς Ολυμπιακής Επιτροπής και στη συνέχεια για όσους επιθυμούν
με την χρήση του μετρό θα ανέβουμε στην Παλιά πόλη της Λωζάνης όπου θα έχουμε την ευκαιρία να δούμε τον καθεδρικό ναό και τα γραφικά
σοκάκια. Θα συνεχίσουμε στην Ελβετική Ριβιέρα, όπου διασχίζοντας τη Λίμνη Λεμάν θα περάσουμε από την όμορφη πόλη Βεβέ, η οποία φιλοξενεί
το κτήριο της Nestlé και συνεχίζουμε για το κοσμοπολίτικο Μοντρέ, πόλο έλξης γνωστών διάσημων προσωπικοτήτων και μεγιστάνων του
πλούτου. Έπειτα θα αναχωρήσουμε για το μοναδικό Annecy. Η πόλη Annecy βρίσκεται μεταξύ Γενεύης και Chambery, στην περιοχή Haute-Savoie
της ανατολικής Γαλλίας και η ιστορία της ξεκινάει από το 10ο αιώνα, όταν ιδρύθηκε από τους πρίγκιπες της Σαβοΐας στο κέντρο της ομώνυμης
λίμνης. Αποτελεί σήμερα έναν από τους πιο δημοφιλείς αλπικούς προορισμούς, αλλά και μία από τις πιο φωτογραφισμένες πόλεις της Γαλλίας, η
οποία έχει λάβει το προσωνύμιο «Βενετία της Γαλλίας» και όχι άδικα. Εντυπωσιακά κανάλια συνδέουν τις περιοχές μεταξύ τους, γραφικές κατοικίες
και καταστήματα απλώνονται κατά μήκος της λίμνης, ενώ το ιστορικό μνημείο Palais De L'ile που δεσπόζει στο κέντρο της, χτισμένο μέσα στο νερό,
αποτελεί το σήμα-κατατεθέν της πόλης. Στη συνέχεια, επιστροφή στο ξενοδοχείο μας στη Γενεύη νωρίς το βράδυ. Διανυκτέρευση.

ΓΕΝΕΥΗ – ΛΩΖΑΝΗ – ΜOΝΤΡΕ – ΒΕΒΕ – ΑΝΕΣΙ – ΓΕΝΕΥΗ
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ΓΕΝΕΥΗ – ΙΝΤΕΡΛΑΚΕΝ – ΛΟΥΚΕΡΝΗ – ΖΥΡΙΧΗ
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Πρωινό και αναχώρηση για το κοσμοπολίτικο χειμερινό θέρετρο του Interlaken. Χτισμένο ανάμεσα σε δύο λίμνες και κυκλωμένο από
βουνοκορφές των Άλπεων, αποπνέει χλιδή, πολυτέλεια και ομορφιά. Ελεύθερος χρόνος για μία σύντομη βόλτα στο κέντρο της πόλης. Στη συνέχεια
αναχώρηση για την κουκλίστικη Λουκέρνη. Εκεί θα έχουμε την ευκαιρία να κάνουμε μια πλήρη περιήγηση στην εντυπωσιακή παλιά πόλη με τις
χρωματιστές προσόψεις των σπιτιών, τα πλακόστρωτα δρομάκια και τις στολισμένες με σιντριβάνια μικρές πλατείες. Σπουδαίο αξιοθέατο είναι η
ξύλινη σκεπαστή μεσαιωνική γέφυρα Kapellbrücke (Καπελμπρίκε), που απεικονίζει την ιστορία της πόλης σε 120 πίνακες ζωγραφισμένους σε ξύλο.
Θα δούμε, επίσης, το παλιό Δημαρχείο και το λιθόστρωτο ιστορικό κέντρο που δίνουν στην πόλη μια παραμυθένια χροιά. Ακόμα, θα θαυμάσουμε
τον Ναό των Ιησουιτών με τον χαρακτηριστικό τρούλο και τον Κήπο των Παγετώνων με το Λιοντάρι της Λουκέρνης. Ελεύθερος χρόνος στο κέντρο
της πόλης φαγητό εξ ιδίων. Αναχώρηση για τη Ζυρίχη. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας. Διανυκτέρευση.

SwissPanorama-AlpsTrain
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Πρωινό και αναχώρηση για τους καταρράκτες του ποταμού Ρήνου, οι οποίοι είναι οι μεγαλύτεροι σε όγκο νερού καταρράκτες της
Ευρώπης. Ένα ανεπανάληπτο θέαμα γεμάτο ιστορίες και δοξασίες. Στη συνέχεια, θα επιστρέψουμε στη Ζυρίχη, όπου θα δούμε τη Γοτθική
Εκκλησία του 13ου αιώνα Fraumünster (Φραουμνίστερ) με τα περίφημα βιτρό, την εκκλησία του Αγίου Πέτρου με τη μεγαλύτερη πλάκα
ρολογιού της Ευρώπης, το Δημαρχείο, την Όπερα και το μοντέρνο κτίριο Le Corbusier (Λε Κουρμουζιέ), κέντρο προστασίας περιβάλλοντος.
Η υπόλοιπη ημέρα είναι στη διάθεση σας για βόλτες και αγορές στην πόλη. Σας προτείνουμε μια βαρκάδα στη λίμνη, μία επίσκεψη στον
ζωολογικό κήπο ή μια επίσκεψη στο μεγαλύτερο μουσείο τέχνης της Ελβετίας. Διανυκτέρευση.

ΖΥΡΙΧΗ – ΚΑΤΑΡΡΑΚΤΕΣ ΡΗΝΟΥ – ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ ΣΤΗ ΖΥΡΙΧΗ
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ΖΥΡΙΧΗ – ΜΟΝΑΧΟ ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ - ΠΤΗΣΗ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ
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Πρωινό και αναχώρηση για το Μόναχο. Έπειτα από τις απαραίτητες ενδιάμεσες στάσεις άφιξη και περιήγηση στο ιστορικό κέντρο της
πόλης. Θα ξεκινήσουμε την περιήγηση μας από την κεντρική πλατεία Μαριενπλάτς με το Παλαιό Δημαρχείο, το επιβλητικό Νέο Δημαρχείο
με τις 43 καμπάνες και τον κίονα της Παναγίας, με το χρυσό άγαλμα. Θα συνεχίσουμε με την εκκλησία του Αγίου Πέτρου, που είναι και η
παλαιότερη εκκλησία του Μονάχου. Ακολουθεί η Τεατινερστράσσε ο περίφημος πεζόδρομος με καταστήματα και το νεοκλασικού ρυθμού
κτίριο της Όπερας του Μονάχου. Από εδώ ξεκινά η Μαξιμίλιανστρασε, η ακριβότερη οδός της πόλης με καταστήματα, γκαλερί έργων
τέχνης, καφέ και εστιατόρια και θα συνεχίσουμε με τη Χοφμπροιχάους, μια από τις γνωστότερες μπυραρίες του Μονάχου. Τελειώνουμε
την περιήγησή μας στην πλατεία Μαριενπλάτς απ’ όπου ξεκινήσαμε. Ελεύθερος χρόνος για να απολαύσετε τον περίπατο σας στο ιστορικό
κέντρο της πόλης. Στη συνέχεια μεταφορά στο αεροδρόμιο του Μονάχου για την πτήση επιστροφής.

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ
ΤΟΠΟΘΕΣΙΑ

ΤΙΜΗ
ΣΕ ΔΙΚΛΙΝΟ

ΤΙΜΗ ΣΕ
ΤΡΙΚΛΙΝΟ

1ο ΠΑΙΔΙ 2-12 ΕΤΩΝ
ΣΕ ΔΩΜΑΤΙΟ 2 ΓΟΝΕΩΝ

ΕΠΙΒ.
ΜΟΝΟΚΛ. ΠΤΗΣΕΙΣ

6 ΗΜΕΡΕΣ
19 Ιουνίου

ΓΕΝΕΥΗ :  MOVENPICK GENEVA 4*
ΖΥΡΙΧΗ: SOMMERAU TICINO 3* 855 835 759 295

AEGEAN AIRLINES
Θεσ/νίκη-Ζυρίχη

07.05-08.30

Μόναχο-Θεσ/νίκη
20.00-23.00

ΓΕΝΕΥΗ :  MOVENPICK GENEVA 4*
ΖΥΡΙΧΗ: H+ ZURICH 4* 945 935 855 359

ΣΥΝΟΛΟ ΦΟΡΩΝ +165€

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ:
Φόροι αεροδρομίων & επίναυλοι καυσίμων (και λοιπά): 165€ 
Εισιτήρια εισόδων σε αξιοθέατα
Δημοτικοί φόροι πόλεων(3,50chf στην Ζυρίχη & 3,75chf στη Γενεύη, ανά άτομο ανά διανυκτέρευση) 
Διελεύσεις - Checkpoint 25€ ανά άτομο
Προαιρετική εκδρομή με το Αλπικό τρένο (εισιτήριο & μεταφορά) : 125€/ενήλικας & 95€/παιδί

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ:
Αεροπορικά εισιτήρια με απευθείας πτήσεις της Aegean Airlines 
Αποσκευές : 1 προσωπικό αντικείμενο (γυναικεία τσάντα, backpack κλπ) το οποίο πρέπει να χωράει κάτω από το μπροστινό
σας κάθισμα + 1 χειραποσκευή έως 8kg με διαστάσεις (56x45x25εκ.) 
Διαμονή για 2 διαν/σεις στη Γενεύη 3 διαν/σεις στη Ζυρίχη στα ξενοδοχεία της επιλογή σας με πρωινό καθημερινά στο ξενοδοχείο
Μεταφορές - περιηγήσεις με πολυτελές λεωφορείο σύμφωνα με το πρόγραμμα
Συνοδός εκδρομής 
Ασφάλιση αστικής ευθύνης 

ΖΥΡΙΧΗ – ΚΟΥΡ – ΔΙΑΔΡΟΜΗ ΜΕ ΤΟ ΜΟΝΑΔΙΚΟ ΑΛΠΙΚΟ ΤΡΕΝΟ ΜΕΧΡΙ ΤΟ ΣΕΝ ΜΟΡΙΤΖ– ΖΥΡΙΧΗ
Πρωινό και ελεύθερη ημέρα να τη χαρείτε όπως εσείς θέλετε. Εμείς σας προτείνουμε μια ολοήμερη εκδρομή στο παγκοσμίου φήμης
χιονοδρομικό κέντρο St Moritz, το οποίο είναι χτισμένο σε υψόμετρο 1.580 μέτρων, με γραφικά σαλέ και πολυτελή ξενοδοχεία για υψηλών
προϋποθέσεων χειμερινές διακοπές. Μετά από μια θαυμάσια διαδρομή φτάνουμε στο Chur. Θα επιβιβαστούμε στο αλπικό τρένο με
κατεύθυνση το ονομαστό χιονοδρομικό κέντρο St Moritz. Η ηλιοφάνεια στην περιοχή διαρκεί 322 ημέρες τον χρόνο, αυτό όμως δεν εμποδίζει
τη μικρή και κομψή αυτή πόλη-χωριό να είναι ντυμένη στα λευκά για πάρα πολλές ημέρες. Το Σεν Μόριτζ δεν απέκτησε τυχαία το όνομα
«κορυφή του κόσμου». Γιατί μπορεί να μην είναι η πιο υψηλή κορυφή της γης, είναι όμως σίγουρα η πιο κοσμαγάπητη, χάρη στην υπέροχη φύση
των Άλπεων που την αγκαλιάζει. Χρόνος ελεύθερος για βόλτα στην πόλη, φαγητό και ψώνια στις πολυτελείς μπουτίκ. Αφού απολαύσουμε το
μαγευτικό αυτό σκηνικό και το τοπίο, θα επιβιβαστούμε πάλι στο τρένο (ή στο πούλμαν μας, ανάλογα με τις καιρικές συνθήκες) για την
επιστροφή μας στον σιδηροδρομικό σταθμό στη Κουρ. Επιβίβαση στο πούλμαν και επιστροφή αργά το απόγευμα στη Ζυρίχη.


